

章莹颖遗体有可能找到 嫌犯前妻提供线索

6月21日,章莹颖案被告克里斯滕森的前妻佐特曼作为辩方证人出庭。她表示2017年6月章莹颖失踪前后,被告曾在数天内驾车约321公里,或为章莹颖遗体下落提供线索。

据佐特曼称,克里斯滕森涉嫌绑架杀害章莹颖的那个周末,她出发外出度周末之前曾将他们的土星阿斯特拉跑车油箱加满。但她周一返回时,注意到油箱只剩下半箱油,这意味着她离开期间,这辆车行驶了大约321公里。

佐特曼称,克里斯滕森是除她以外唯一可以使用这辆车的人。当局之前公布的监控也显示,错过了公交的章莹颖正是坐进了这辆黑色

轿车后自此失踪。她的遗体从未被发现,克里斯滕森此前表示,永远不会交待尸体的下落。

此前一天,克里斯滕森的女友布利斯出庭作证期间表示,他在向她描述杀害章莹颖的残忍细节时,满面微笑。据称,克里斯滕森看到伊利诺伊大学为章莹颖守夜的人群时,告诉她:“他们都是为我而来。”

他后来在女友布利斯的手机上打了四行字,写道:“是我做的。她是第13个,她永远走了。”但FBI特工此前作证时称,无法证实克里斯滕森在杀害章莹颖前已杀害12人的说法,但同样无法完全排除这一点。

此外,克里斯滕森的前妻佐特曼还在21日向陪审员详细讲述了她与

克里斯滕森的感情经历,他们在高中便已相识,于2008年开始约会。她表示,克里斯滕森于威斯康星大学就读期间染上了酗酒的习惯。尽管她对这一恶习感到担忧,但两人还是在2011年成婚,并与两年后搬到了香槟,克里斯滕森开始在伊利诺伊大学攻读研究生。

他们结婚以后几乎没有社交生活,只是每天晚上一起玩电子游戏和看电影。但情况在2016年12月发生了变化,克里斯滕森一次喝醉后对佐特曼说的一段话让她感到恐惧,甚至开始考虑离婚。“我觉得我们的婚姻因饮酒和药物滥用而走到了尽头。”佐特曼作证说。

目前还不清楚克里斯滕森当晚

对他妻子说些什么,但他后来对FBI交待,他告诉妻子他对连环杀手的迷恋,这几乎导致了离婚。

在一位同事的建议下,佐特曼开始考虑开放式婚姻而没有选择离婚。克里斯滕森最初不愿意,但最终还是同意了,他2017年开始与另一位女性泰拉·布利斯约会。

佐特曼称,他们仍继续作为夫妇生活在一起,但克里斯滕森被FBI质疑是章莹颖案的嫌犯后,她开始对丈夫更加警惕。她不再与他同床,并且在她卧室门口摆放物品,这样如果他晚上试图进入房间,就会把她叫醒。

克里斯滕森被捕后,佐特曼称,她知道克里斯滕森的确杀害了章莹

颖。“我知道他应对她的死负责。”两人的婚姻在章莹颖失踪期间走到尽头。

尽管如此,在他被监禁期间,她还是与前夫保持联系,当被问及为何要这么做的时候,佐特曼回答说:“他是我生命中最重要的人,差不多十年了,切断这样的联系非常困难。”

辩方21日早上还传唤了其他三名证人,包括两名FBI特工和一名私人调查员。

克里斯滕森的律师告诉陪审员,是他杀死了26岁的章莹颖,但他们对于克里斯滕森的作案动机持不同意见。如果谋杀罪名成立,辩方希望可以说服陪审团不要判处他死刑。

中新

实地踏访校园“操场埋尸”案现场



死者的尸骸正是在此处被发现。操场上留下了巨大的、黑洞洞的深坑,两台挖掘机仍停放在现场。

“操场埋尸”案,是扫黑除恶专项斗争开展以来,新晃县公安局破获的一个涉黑涉恶团伙“案中案”。

6月20日0时许,湖南新晃侗族自治县一中操场,一具被掩埋了很久的尸骸,被小心翼翼地完整挖掘出来。目前,尸骸的牙齿和部分骨骼被送往公安机关做司法鉴定,以确定死者身份。

一具尸骸在校园操场被发现的消息震惊了新晃,并在网络上迅速传开。死者是谁?因何而死?凶手又是谁?杀人动机是什么?一系列的追问,令这一事件备受关注。

20日晚,记者搭乘高铁列车赶到湖南新晃。在灯火照耀下,记者看到新晃一中操场靠山坡的一角已被挖掘机挖开,周边搭了一圈高达数米的隔离网,并有人值守。有关人士介绍,死者的尸骸正是在此处被发现。操场上留下了巨大的、黑洞洞的深坑,两台挖掘机仍停放在现场。

当地警方办案人员介绍,埋尸骸的位置与涉案人员指认的位置相差不太远。挖掘工作从6月18日9时

开始,至6月19日18时许挖到疑似人体遗骸物。到20日0时许,尸骸被挖出来。尸骸皮肤组织已不复存在,警方从现场提取到人体头骨、四肢、躯干等骨骸以及衣物和可疑残留物。

记者调查了解到,这块操场在被征用之前,附近有一些坟墓,后来大多已迁走,无主坟并不多。死者身上的衣服,从内至外分别是衬衣、毛衣和带纽扣的棉衣外套,与正常下葬的遗体穿着寿衣不同。衣服上的标签,尚能辨认。

“操场埋尸”案,是扫黑除恶专项斗争开展以来,新晃县公安局破获的一个涉黑涉恶团伙“案中案”。这个团伙的成员杜少平,前不久因涉嫌非法拘禁被刑拘。公安机关在审讯调查过程中,发现其与2003年新晃一中教职员邓世平失踪案有重大关联。警方随即对这一“案中案”进行深入侦查,对当年参与施工的人员进行重点审查。通过审讯,有两人分别供述邓世平已被杜少平杀害,并协助其移尸至新晃一中操场埋尸的事实。由此,邓世平失踪一案取得突破

性进展。

21日中午,公安机关提取了邓世平母亲、弟弟、妻子和儿女的血液标本,正在与遗骸物样本进行DNA比对,以确定尸骸与失踪人员邓世平是否存在关系。

记者21日了解到,根据怀化市委的要求,怀化市纪委监委、市委政法委、市公安局已分别组成专案组对此案进行调查,对历史遗留的相关线索开展排查和深挖。当地还加大宣传力度,进一步发动群众检举揭发杜少平涉黑涉恶线索。新晃县委政法委相关负责人表示,政法机关将进一步加大工作力度,依法依规将这一案件彻查清楚,查办到位。

怀化市、新晃县纪委监委相关负责人表示,纪检监察机关将对杜少平背后的“关系网”和“保护伞”进行深挖,目前已有初步进展;对于查实的问题,将严格依法依规处置到位,绝不姑息。

邓世平的家人向记者介绍,邓世平出生于1950年,失踪前在新晃一中工作,负责学校工程质量监督管理。2003年,该校新修了一个操场。“是校长外甥杜少平修的。邓世平认为操场质量有问题,说如果工程质量不合格,就不在验收单上签字。因此,邓与杜产生矛盾。没过多久,邓世平就突然失踪了,家人四处寻找未果,当时就怀疑他遇害了。”2003年1月25日,家属向警方报了案。

记者在新晃一中校园内了解到,目前新晃县有关部门正积极做好教职员和学生的心理疏导工作,维持正常教学秩序。

邓世平的家人则在等待警方DNA比对结果等调查进展。各方关心此事的人们,都在静候“操场埋尸”案水落石出、真相大白。 据新华社

“打5元麻将将被拘15日”公安局赔钱道歉

成都市民“打5元麻将将被拘15日”一案有了新的进展。

6月22日,当事人王彬如收到成都市郫都区人民法院作出的判决,法院判令成都市公安局温江分局于判决生效之日起30日内,向王彬如赔偿4739.1元,并向其赔礼道歉。

此前报道,2011年8月20日,王彬如与朋友任恒全、刘琼在温江杨柳东路上的“金海岸”茶楼玩牌,玩的是5元一局的四川麻将“血战到底”。3个小时后,三人被温江区公安局抓获,“共计查获赌资575元”,王彬如被拘留15日,其余两人分别拘留12日。

王彬如没有想到,为了撤销这项错误处罚,她耗费了近7年时间。

她说,一起打牌的另外两人,都是同一个地方的朋友,输赢数量也不大,不应该被认定为赌博。从拘留所出来后,王彬如等将温江区公安分局告上法庭,要求撤销对他们三人的行政处罚,但一二审均败诉。

王彬如不服,坚持申诉,2015年1月19日,最高人民法院作出裁定,指令四川省高级人民法院再审。

2018年6月28日,四川省高级人民法院作出再审判决,判决书称:

“公安机关依法对行政相对人实施行政处罚时,应遵循过罚相当原则行使自由裁量权,实施行政处罚必须以事实为依据,与违法行为的事实、性质、情节及社会危害程度相当;所科处罚种类和处罚幅度要与违法行为人的违法过错程度相适应,违背过罚相当原则,导致行政处罚结果严重不合理的,应该依法纠正。”

四川省高级人民法院判令撤销一、二审法院的判决,同时撤销温江区公安分局的行政处罚。随后,王彬如向法院申请国家赔偿。

王彬如对记者说,她对赔偿判决结果并不满意,4739.1元赔偿只是她被拘留15天的务工损失。但为了恢复自己的清白,7年来她数次赴北京,精神上受到创伤,家庭也发生重大变故,这些损失并未在判决中体现出来。她正在考虑是否继续上诉。

此前媒体刊文指出,中国国家赔偿的赔偿范围和标准,都由《国家赔偿法》做出了较严格的限制,侵害人身自由的赔偿标准就是“按天赔偿”——“按照国家上年度职工日平均工资”计算每一天的冤案赔偿金额。

据澎湃

非法移民儿童在美安置站受“非人道”对待

由美国律师组成的检查组发现,得克萨斯州两个关押未成年非法移民的安置站条件恶劣,缺衣少食,儿童被迫相互照看,受到“非人道”对待。

检查组过去两周走访边防巡逻队在克林特和麦卡伦的安置站,发现上述情况。克林特安置站没有窗户,关押超过250名青少年、儿童和婴儿,缺乏食物、水和卫生设施。

美联社21日援引检查组成员沃伦·宾福德的话报道,一名4岁儿童的头发因为没有洗而打结,由一名8岁儿童照顾。检查组向安置站儿童了解情况时,“他们太累了,在椅子或桌子上睡着了”。

检查组成员霍莉·库珀说:“过去22年,我一直探访遭关押的(非法移民)儿童,没有见过这种程度的非人道状况。”

据新华社



國家藝術基金
CHINA NATIONAL ARTS FUND

辽宁日报文化艺术中心2019年重磅策划

国家艺术基金支持项目首落辽宁日报美术馆

展馆展览视觉设计人才培训 正式启动

深人遁地技芝

承办: 辽宁日报文化艺术中心 辽宁日报美术馆

文化创新 / 技术创新 / 理念创新 / 产业创新

咨询热线: 024-22699332